Wroctaw, 3 kwietnia 2024

Wieloetapowe Procesy Decyzyjne — Cwiczenia
Roéwnania réznicowe i opis systemow

prowadzacy: Maciej Filinski

Zadanie 1. Rozwiaz réwnanie réznicowe:
a) Yn + 5Yn—1 + 6Yn—2 = up, + 3un_1, gdzie y_1 = y_o = 0 oraz u, = I,
b) Yn + 3Yn—1 + 2Yn—2 = 2up + Up_o, gdzie y_; = y_o = 0 oraz u,, = d,
¢) Yn +6Yn—1— TYn—2 = Uy, gdzie y_1 = y_o =0 oraz u, = 1,
d) yn + Tyn—1 + 10yp—2 = up_1 + 3up_2, gdzie y_1 = y_o =0 oraz u, = 1,
Zadanie 2. Zamien réwnanie réznicowe na transmitancje i przestrzen stanu:
Yn + 9Yn—1 + 6Ypn—2 = un + 2up—1
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